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                                                                           UVODNIK:  

Pozdravljeni cenjeni bralci našega glasila Studenec in hvala, ker si ostajamo zvesti. Med vas prihaja nova 

številka glasila. Smo že v juliju in pregled dogajanj za tri mesece nazaj je lep in osrečujoč. Toliko lepega se 

je zgodilo, da zlepa ne. Še smo živa skupnost, ki hodimo skupaj skozi čas in dogodke, čeprav je včasih 

občutek povsem drugačen. Vse nas povezuje Sveti Duh in upam, da ostanemo povezani. Mesec maj in 

deloma junij sta bila posvečena birmanskemu in prvoobhajilnemu dogajanju. Zato tudi pestrost izbire slik 

povedo več kot besede. Tudi lepe nedelje, posebej letošnja v Dravogradu, so nas nagovorile in povezale. 

Tako v Šempetru, v Šentjanžu in na Ojstrici, so nas pritegnile k dejavnemu sodelovanju. Seveda si tega 

sodelovanja želimo še več. Nekako se ne zmoremo vrniti na tirnice pred corono, klopi v cerkvi postajajo še 

bolj prazne in skrb zbujajoče. Narava nam nenehno sporoča, kdo je Gospodar na tem svetu. Bogu hvala pa 

za naše mlade, ki se zbirajo k svojim srečanjem, pripravljajo oratorij v mesecu avgustu in gradijo lepe 

odnose med seboj. Verjamem, da Sveti Duh med njimi deluje in jih žene v akcijo in kontemplacijo. 

     Hvaležen sem vsakemu in vsem, ki se odzivate na povabila, da lahko gradimo naše občestvo na temelju 

povezanosti in cilja sinode, ki poteka – hoditi skupaj.  

Kot ste opazili, je v tej številki veliko fotografij, ki so delo Foto Anke, Matica Jeseničnika in moje 

malenkosti. Vse dobro in blagoslova.                                                                                                   župnik Igor 

Okrašena cerkev v Dravogradu za lepo nedeljo                                           pogled skozi okno sobe v župnišču 

 



 

 

Kristjanov ne ločijo od drugih ljudi ne dežela ne 

govorica ne običaji. 

Nikjer ne prebivajo v lastnih mestih, ne govorijo 

posebnega narečja in ne živijo izrednega 

življenja. 

Njihovega nauka jim ni iznašla ne srečna domisel 

ne bistroumnost zvedavih mož, niti se ne 

oklepajo kakšne šolske modrosti kot nekateri. 

Prebivajo v grških in drugih mestih, kamor je 

usoda koga zanesla; prilagodijo se krajevnim 

običajem glede obleke, hrane in drugega 

življenja, živijo pa vzorno in čudovito, da vse 

preseneča. 

Živijo vsak v svojem kraju, a ne kot stalni 

naseljenci; udeležujejo se vsega kot državljani in 

sprejemajo nase vsa bremena tujcev. 

Sleherna tujina jim je domovina in vsaka 

domovina tujina. 

Ženijo se kakor vsi drugi in rodijo otroke, 

vendar otrok ne izpostavljajo. 

Imajo skupno mizo, ne pa skupnega ležišča. 

Živijo v mesu, a ne živijo po mesu. Mudijo se na 

zemlji, a njih domovina je v nebesih. 

Da na kratko povem: kar je v telesu duša, to so 

na svetu kristjani. 

Po vseh telesnih udih je duša razsejana, kristjani 

pa po vseh mestih sveta. 

Duša prebiva v telesu, ni pa od telesa; tudi 

kristjani prebivajo na svetu, pa niso od sveta. 

Bog jih je postavil na tako važno mesto, da ga ne 

smejo zapustiti. 

 

 

Čeprav sem bila rojena po vojni, sem že kot 

otrok vedela, da je vojna nekaj strašnega. 

Odrasli so se polglasno pogovarjali o 

strahotah, ki so bile še živo pred njimi. Mislili 

so, da otroci ne razumemo, o čem govorijo. 

Morda res nismo razumeli, a slutili smo, da je 

vojna veliko zlo. 

V tretjem razredu nam je pokazal učitelj 

plakat, na katerem so bile narisane zastave 

držav sveta in razložil, da so to članice OZN, 

ki skrbi, da na svetu ne bo nikoli več vojne. 

Kakšno olajšanje! Morala sem takoj povedati 

doma, da se ni treba več bati vojne. Toda mati 

je takoj pogasila moje navdušenje, češ da so 

pred vojno imeli podobno organizacijo - 

Društvo narodov, pa ni nič pomagalo. Ne, 

nikakršnega jamstva ni, da bomo ljudje kdaj 

zmogli premagati v sebi slo po ubijanju in 

uničevanju. Toda Bog vedno pošlje opozorilo 

in ponudi roko v pomoč. Tista, ki je človeštvu 

najbližja, je božja Mati Marija. Sredi grozot 1. 

svetovne vojne se je Marija prikazala 

pastirčkom v Fatimi in jim pokazala tudi pekel. 

Pogled na ognjeno morje je trajal le hip, a jih 

je navdal z grozo in trepetom. Otroci so se 

spraševali: »Zakaj naša Gospa ne pokaže 

pekla grešnikom? Če bi ga videli, ne bi več 

grešili.« Pa saj vidimo pekel vojne vsak dan na 

TV, a mislimo, da je daleč in se nas ne tiče. 

Mnogi se sprašujejo, zakaj so obrazi fatimskih 

pastirčkov na fotografiji tako žalostni. Nič 

čudnega, saj so doživeli, kaj prinaša vojna. 

Videli so tudi pekel. Ali ni to eno in isto?                                      

                                (zapis iz nekega župnijskega glasila)  



 

 

DOGODKI v aprilu 2023 skozi fotografije: 

Sprejem novih ministrantov v Šempetru.  

Cvetna nedelja v Dravogradu in na 

Šempetru: 

V Šempetru je maševal in blagoslavljal Ernest Berložnik iz SG. 

 

Blagoslov snopov v Dravogradu je bil pri dveh mašah., Pri eni od maš in 

blagoslovu so sodelovali člani Turističnega društva Dravograd s svojim 

snopom velikanom ter mladi pevci Čudež. .  

 
Velika sobota: božji grob - skupina krasilk je tudi letos 

ustvarila podobo božjega groba v Dravogradu, na Ojstrici pa 

so se zbrali k blagoslovu ognja. 

 

 

Prav je, da se zahvalimo v vseh občestvih našim 

vrlim posameznikom, ki soustvarjajo praznike 

Velike noči. To so krasilke, čistilke, pripravljalci 

božjega groba, ključarji, cerkveni pevci, 

godbeniki, ministranti…skratka – vsak doda svoj 

delež k prazničnemu vzdušju in lepoti 

bogoslužnih dejanj. Hvala velja vsem, ki ste tudi 

letos pomagali sooblikovati praznovanja velikega 

tedna in Velike noči.   

Veličastna je bila tudi prireditev ob zaključku 

dobrodelne akcije – Dobrodelna KATRA družine 

Fratar. Zahvala vsem in vsakemu za prelepo akcijo 

dobrote med nami. 



 

 

 

božji grob v Dravogradu 

2023 

 

 

                                       

Tudi pri Križu je zasijal 

nov cerkveni prt na 

oltarju.  

                 

 

 

 

 

Okrašen velikonočni oltar -po zamisli Mojce Plazovnik 

 

 

 

 

 

 

Otroci so se tudi letos udeleževali 

Prošnjih dnevov po naših 

podružnicah. Posebej radi se 

zberejo pri Sv.Magdaleni na 

Vratih. (glej tudi spodnjo sliko) 

 

 

 

 

 

 

Pri Sv.Urbanu so ob Urbanovi nedelji ključarji kupili nove svete posode za 

bogoslužje v tej podružnični cerkvi. 

 

 

  



 

 

Prva letošnja birma se je zgodila 6.maja dopoldan v 

Dravogradu. 50 birmancev iz petih župnij Pastoralne 

zveze župnij Dravograd je prejelo darove svetega 

Duha. Čestitamo! 

Druga bo še v oktobru.  

Nekaj utrinkov slovesnosti najdete na fotografijah. 
 

Birmovalec Janez 

Lesnika, diakon iz 

Kopra ter oba 

župnika PZD. 

 

 

 

  

Birmanci župnije Črneče 2023.  

 

  

 

  

  

 

 

 

Skupinska fotografija 

vseh birmancev iz PZ 

Dravograd 2023.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Birmanci župnije Šentjanž in Šempeter 2023. 



 

 

                    Birmanci župnije Dravograd 2023. 

 

            Birmanci župnije Libeliče 2023 

 

Letošnja birmanska tematika, ki so jo izbrali starši je 

bila na temo POVEZANI (connected). /glej sliko/  

Pri birmanski slovesnosti so letos odlično sodelovali 

starši birmancev.  

Zahvala velja Tomažu Kocuvanu, ki vse birmance lepo pripravil na 

'zrelostni' trenutek in upamo lahko, da bo tudi mladim vera v čudovito 

oporo v življenju. 
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Zaradi corone smo morali letos sprejeti odločitev, 

da bomo združili birmo na enem mestu. Za vsakega 

birmovalca je sila naporno, če bi moral tako po 

farah opraviti sveto birmo. Morda bi bilo za faro 

boljše, a za tiste, ki pripravljamo sveto birmo pa sila 

naporno. Se bomo morali le navaditi na to, da bodo 

birme odslej na enem mestu.  

Kakorkoli, vsem itak ne bomo nikoli ustregli. Zato 

je rešitev seveda župnik na vsaki fari, a kaj, ko jih ni.  

 
Zato bo potrebno veliko več moliti za nove 

duhovne poklice, pa narediti še kaj, da bodo naše 

družine spet postajale prave krščanske in ne zgolj 

tradicionalne, kjer je Bog tako 'za vsak slučaj'.  
  

 

 
   
 

  

 

  



 

 

Šmarnična pobožnost v župnijah PZD 

Tudi letos so se otroci 
nižjih razredov s kateheti 
zbirali k šmarnični 
pobožnosti. Tako so se 
redno in zelo 
zavzeto zbirali 
v Šentjanžu 

letošnji 
prvoobhajanci 
in nekateri 
otroci iz prvih 
dveh razredov. 

Tudi v Dravogradu je bilo podobno, a s 
precej manj udeležbe.  Brali smo knjigo 
Ob Mariji poglejmo Sveto pismo. Letošnja 
tema šmarnic, ki jih je izdala založba 
Salve, je vzeta iz knjige vseh knjig – iz 
knjige in je primerna za vsako priložnost. 
Tokrat smo Sveto pismo približali mlajšim 
bralcem, odkrivali skupaj z nebeško 

mamico Marijo – svetopisemske zgodbe na malo 
drugačen način, nam knjižna junaka Adam in Špela 
skušata predstaviti v utripu današnjega dne.  

Na koncu je nastala tudi spominska fotografija z otroci in starši, 
ki so svojega otroka skrbno vozili k šmarnicam in 
sv.maši.  

 

Prvo sveto obhajilo – 

Šempeter 2023 – 

28.5.2023 

V župniji Šempeter na Kronski gori in za 
župnijo Št.Janž je bila v nedeljo slovesnost 
prvega svetega obhajila. 19 otrok je pristopilo 
k temu prelepemu dogodku. Starši so skrbno 

pomagali pri pripravi in skupaj ž župnikom Igorjem in 
veroučiteljico Zofijo pripravili nagovarjajočo temo: 
Jezus je naše sonce. Vsi otroci so lepo in zavzeto 
sodelovali. Botri pa so po koncu slovesnosti po 
slovesnem kosilu skupaj s prvoobhajancem/ko 
izdelali nalogo o dveh odličnih evharističnih 

pričevalcih sedanjega časa.: bl.Carlu Acutisu in 

bl.Lojzetu Grozdetu. 

Skupna fotografija prvoobhajancev Šentjanž in Šempeter 2023 

 

      PRVO SVETO OBHAJILO  

      V DRAVOGRADU – 4.6.2023 

Prva nedelja v juniju je vedno rezervirana za 

prvo sveto obhajilo v Dravogradu. Tudi letos 

smo se skrbno priperavljali na ta velik in 

pomenljiv zakrament. Dan pred tem so otroci 

že drugič opravili sveto spoved. Lepo 

praznovanje je imelo izhodišče in geslo: 

JEZUS NAŠE SONCE. Hvala staršem za lepo 

sodelovanje.    (foto: skupinska slika PO Dravograd 2023)  

http://jagnje.si/prvo-sveto-obhajilo-sempeter-2023/
http://jagnje.si/prvo-sveto-obhajilo-sempeter-2023/
http://jagnje.si/prvo-sveto-obhajilo-sempeter-2023/


 

 

Prelepo okrašena cerkev v Dravogradu za prvo sveto 

obhajilo, delo staršev in aranžerke Mojce Plazovnik iz 

Viča. Geslo prvega obhajila pa: Sonce Ljubezni naj sije.  

 

Lepa nedelja v Dravogradu – 

18.6.2023 

Ob koncu veroučnih ur šolskega in veroučnega leta 
obhajamo v Dravogradu LEPO NEDELJO. Sodelovanje 
in voditeljstvo so prevzeli starši družinskega verouka. 
Treba je ‘posaditi’ križe za procesijo in breze, 
pripraviti klopi za srečanje faranov po maši, pripraviti 
ljudi, ki bodo nosili ‘nebo, fane in lajhtre‘. Še izraznost 
posamezne postaje evangelijev je bilo delo in skrb 
članov družinskega verouka. Posebnost letošnje lepe 
nedelje je bilo geslo: Sinoda-hodimo skupaj‘. Na to 
temo je župnik Igor razmišljal v duhovnem nagovoru. 
Preveč je mlačnosti med kristjani, ki z mlačnostjo 
pripomoremo k širjenju zla. Poklicani pa smo, kakor 
apostoli, na veliko in pomembno žetev. Cerkve se 
praznijo, zakramenti postajajo občasna izbira…  

Po obhajilu smo poslušali prelepe zahvale, saj so 
posamezne delujoče skupine izrekle svojo zahvalo 
Jezusu, ki nas nagovarja in vabi k delu. Koliko  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

skupin lepo in tiho sodeluje v našem občestvu, da kar 
ni hotelo biti konec zahval in simbolov njihovih 
skupin, ki so jih polagali na oltar. Za piko na i, pa se je 
župnik Igor zahvalil še za vsa delujoča društva v 
Dravogradu, med katerimi sta se na povabilo odzvali 
PGD Dravograd ter Društvo diabetikov Polžki s svojim 
praporjem. Na lepi nedelji so sodelovali tudi člani 
Godbe Ojstrica, ki so, kakor vsako leto polepšali naše 
slavje procesije. 

Po maši pa so otroci veroučenci prejeli Potrdilo o 
uspešno končanem katehetskem letu. Župnik Igor je 
za popestritev pripravil že tradicionalno tombolo z 
mnogimi dobitki in seveda glavnim dobitkom, 
zajčkom, ki ga je daroval Vančy Jurič. 

Slavje je popestril muzikant Ervin Kodrun. Ob 
uživanju odličnih klobas je še kako ‘pasal’ mošt 
ključarja Stankota Vravneka. 

Župnija se vsem in vsakemu iskreno zahvaljuje za 
prelep dogodek, ki nas je povezal in olepšal ta 
nedeljski dopoldan. 

                                                                           zapisala: Zofija Mager 



 

 

dogajanja lepe nedelje v so bila zelo pestra 

MOLITEV V ČAST 

SVETEMU JOŽEFU 

Bog, stvarnik vseh stvari, 

hotel si, naj človek s svojim 

delom spopolnjuje tvoje 

stvarstvo in te s tem slavi. Po 

zgledu svetega Jožefa Delavca 

in pod njegovim vodstvom, 

naj delamo, kar je naša 

dolžnost, in prejmemo 

plačilo, ki nam ga obljubljaš. 

Po našem Gospodu Jezusu 

Kristusu, tvojem Sinu, ki s 

teboj v občestvu Svetega 

Duha živi in kraljuje vekomaj. 

Amen!  

 

Ničesar ni imel 

Poznaš pravljico o kralju, ki je umiral? 

Zdravnik mu je rekel: »Ponovno 

boste ozdraveli, če boste našli 

srečnega človeka, ki vam bo dovolil, 

da oblečete njegovo srajco.« Njegovi 

ljudje so dolgo iskali po deželi, dokler 

niso končno našli srečnega človeka, 

toda ta ni imel ničesar – niti srajce.  

Zgodba nam pove, da sreča nima prav 

nič opraviti z imetjem. Počitnice s 

sončno plažo si lahko kupimo. 

Zadovoljnega srca, ki zna uživati to, 

kar imaš, pa ne moreš kupiti. Zakaj je toliko 

mogotcev z razkošnim življenjem tako 

nezadovoljnih, celo zelo nesrečnih? Zvezani so. 

Ker so želeli imeti vse zase, se je njihovo srce 

zadušilo. Ne bodi jim nevoščljiv. Skrbi za 

zadovoljno srce, pa ti bo sreča sledila kot senca. 
                                                 Phil Bosmans, Živi vsak dan; stran 112 

 

  



 

 

Še nekaj foto utrinkov iz dogajanj po naših župnijah: 

Letošnja udeležba na srečanju starejših faranov in 

bolnikov v Dravogradu dne 10.6.2023 je bila zelo slabo 

obiskana. Nasploh se je po coroni udeležba na vseh 

srečanjih zelo zmanjšala. 

 

Srečanje cerkvenih pevskih zborov naše dekanije 

Dravograd-Mežiška dolina je bilo zelo kvalitetno. Škoda, 

da so se tega srečanja udeležili samo trije zbori naše PZD 

in sicer iz Šempetra, Šentjanža in Črneč. Dravograd, 

Ojstrica in Libeliče so letos sodelovanje odpovedali 

zaradi različnih vzrokov in odsotnosti nekaterih v zborih. 

Srečanje je bilo v nedeljo popoldan 11.6.2023 v Črni na 

Koroškem. Nekateri posamezniki so prejeli tudi posebna 

priznanja za dolgoletno uspešno petje v cerkvenem 

zboru s strani nadškofije Maribor.  

 

C erkveni pevci iz Črneč na nastopu v Črni. 

nastop cerkvenega pevskega zbora iz Šempetra. 

Nastopile so tudi članice cerkvenega zbora iz Šentjanža z všečnimi 

skladbami. 

Maša za domovino se je zgodila 23.junija 2023 v Dravogradu. 



 

 

Zaključek veroučnega leta za 4.razred v Šentjanžu – pred 

praznovanjem lepe nedelje. Škoda, da so se nekateri že kar pred 

zadnjo uro poslovili in odšli na dopust s starši. 

 

 

Lepa nedelja na Ojstrici in dan 

prvega sv.obhajila – 25.6.2023 
Lepe nedelje v juniju si kar sledijo. Tako je na zadnjo 

nedeljo v juniju slavila tiudi župnija Ojstrica. Že drugo 

leto zapored so jo povezali z praznovanjem občestva 

– obhajali so tudi dan prvega sv.obhajila. Štirje fantje 

so bili vso leto zelo zavzeti za dan prvega stika z 

Jezusom v svoje srce. Zadnjih nekaj veroučnih ur se 

jim je pridružila deklica Zala, ki se je skupaj s starši 

odločila, da bo ta dan povsem njen (njihov), saj starši 

zaradi narave svojega dela redko najdejo priložnost 

pokazati otroku, kako pomemben je dogodek prvega 

svetega obhajila. Jan, Žan, Tilen in Aleks so bili Zale 

veseli in skupaj z njo so sooblikovali bogoslužje. 

Najprej je bila slovesna procesija z Najsvetejšim v 

okolici farne cerkve. Slovesnost obhajila se je začela 

v cerkvi , kjer so otroci sestavljali besedo JEZUS. V 

hvaležnosti in hrepenenju so stopali k župniku Igorju, 

ki jih je pripravljal na ta slovesen trenutek ter ob 

starših zaužili Jezusovo sveto hostijo – Jezusa 

samega. Še obvezno fotografiranje, darilo, ki so ga 

prejeli od staršev, ki jih bo vedno spominjalo na 

današnji prelepi dan in že so se praznovanja družin 

preselila na njihove domove. Pa še sonček je bil in 

praznovanje sončno ter doživeto. 
Zofija Mager 

Otroci prvoobhajanci skupaj s starši za spominsko fotografijo. 

 
 

 
 

 Lepo okrašena dvorišča so ponos   



 

 

 LEPA NEDELJA v farni cerkvi Šentjanž 

– 25.6.2023 
Letošnja dvanajsta nedelja med letom in na dan državnosti, 

je bila za našo župnijo še posebej lepa, saj smo praznovali 

god zavetnika župnije Janeza Krstnika. Hkrati je bila tudi 

slovesna katehetska maša z razdeljevanjem veroučnih 

potrdil o opravljenem veroučnem letu 2022/2023. Polna 

cerkev, slovesno bogoslužje s procesijo, lepo petje 

cerkvenih pevk in igranja Pihalnega orkestra Šentjanž, zelo 

skrbno okrašena cerkev pridnih rok sodelavk Karitas in 

krasilk so praznik še polepšali. Praznično mašo je daroval 

p. Viljem Lovše DJ.  

V nagovoru je prepričljivo razložil, kaj vse lahko dobrega 

storimo v življenju. Ljudje smo bitja odnosov in srečanj. 

Da pa bi naša srečanja z bližnjimi v njih in v nas pustila sledi 

sreče, ki je vstavljena v besedo ”srečanje”, se jih moramo 

naučiti poslušati in jim izkazati usmiljenje, kadar ga 

potrebujejo. V višini srca in oči, ne pa zviška. To je lahko 

ena od zaobljub v letošnjem času. 

Po maši so pripravili člani ŽPS in ŽK Šentjanž obložene 

kruhke, pecivo in pijačo za vse, ki so se udeležili slavnosti 

lepe nedelje.                                                 Milena Dobnik 

 
 

Nekaj šal za konec: 
TEČAJI - Franci pripoveduje prijatelju: "V naši družini 

imamo same tečaje: brat hodi na plesni tečaj, sestra na 

tečaj za šivanje, mama na tečaj za kuhanje, oče pa bo šel 

prav kmalu v stečaj." 

FOTOAPARAT - Slikar sedi ob morju in slika sončni zahod. 

Gospa Drobničeva zašepeta možu na uho: "Vidiš, koliko se 

mora mučiti človek, če nima fotografskega aparata!" 

OLIKAN KONJ - "Kakšen je vaš novi konj?" vpraša jahalni 

učitelj gospo Krapeževo. - "O, to je preveč olikan konj!" - 

"Kako to mislite?" - "Ko prideva do ovire, zmeraj spusti 

mene naprej!" 

 

 

 

KRSTI v aprilu, maju in juniju 2023 

Dravograd: Neža Kancler, Eva Kep, Alen Rožen 

Likar, Alex Rožen Likar, Olivija Sadar, Mai Kotnik, 

Lyon Poberžnik, Špela Kobolt, Nejc Štruc, Hana 

Štruc; 

Šempeter: Manej Maks Žigart;       

Črneče: ni bilo krsta   

Ojstrica:  ni bilo krsta       

Šentjanž: ni bilo krsta  

Libeliče: Leo Pungartnik    
                        Srečnim staršem čestitamo 

POROKE v aprilu, maju in juniju 2023 

Dravograd, Šentjanž in Ojstrica: ni bilo poroke 

Šempeter: Aleš Rus in Simona roj. Razbornik, 

Peter Breznik in Bernarda roj. Repotočnik,  

Martin Vrhovnik in Valerija roj. Kašnik; 

Črneče: Matija Žvikart in Ana Katarina roj. Mrzel 

Libeliče: Dejan Skobir in Brigita roj. Snežič    

  

POGREBI v drugem tromesečju 2023 

Dravograd: Egidij Svetina, Marjan Skornšek, 

Štefanija Ramšak, Mirko Preglau, Ljudmila Perjet, 

Valter Gliebe, Stanko Časar, Jožef Ott, Ana Vravnik;        

Šentjanž: Marko Svetec, Jožef Suhovršnik;   

Šempeter:  Marija Ravlan, Marija Jeromel, Tamara 

Matos Močnik, Terezija Kolbl;  

Črneče: Jožef Kos, Bogomir Golob, Peter Poderžan, 

Frančišek Nabernik;  

Libeliče:  Terezija Močilnik; 

Ojstrica:  Matjaž Hribernik;     

                                          Naj v miru počivajo! 
  

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

Glasilo izhaja vsake tri mesece.  

Celoletna naročnina znaša 15 €. 

  

 

 

 

 


